



市交警支队开展城区机动车乱停乱放和“僵尸车”专项整治 车辆违停“零容忍”



记者 袁进田

通讯员 罗伟洪 伍先安

本报讯 7月起,市公安局交警支队结合夏季交通违法整治百日行动,全面加大市城区交通秩序整治力度,对机动车乱停乱放和“僵尸车”占用车位等情况开展专项整治。截至23日,邵阳交警在市城区共查处机动车乱停乱放3483起,其中,执勤民警在现场锁车262台、拖车67台,另拖走占道“僵尸车”7台。

在市城区交通秩序集中整治工作中,交警支队将机动车乱停乱放作为重要整治内容,执勤民警、辅警以“网格化”方式,对各主次干道、背街小巷、农贸市场周边、居民院落等

道路进行密集巡查。执勤人员对机动车乱停乱放交通违法行为“零容忍”,不断喊话及时提醒驾驶人驶离;对违停机动车驾驶人不在现场的,则通过支队指挥中心发出提示短信进行提醒,仍不及时移车的,一律依法采取抄牌和锁车或拖车的三管齐下处罚措施。执勤时,民警、辅警对路面各类不文明交通违法行为进行及时劝导纠正,并耐心向围观群众宣传,机动车辆必须停放在泊位中,且车头要和泊位上施划的箭头朝向一致,文明守法停车。

7月19日,民警在大祥区邵州路路段,发现一辆白色小车全车布满青苔,轮胎瘪了停在路边泊位,车身下积了厚厚一层淤泥。通过系统查询,没有查找到车主的有效联系方式,民

警询问周边居民,得知车辆停放于此已超过一个半月,果断叫来拖车将车辆拖走。

21日,在双清区宝庆中路某商场周边路段,一辆咖啡色小车停在消防通道上影响通行。民警在通知无果后,依法实施了拖车处理。

22日下午,在大祥区红旗路四中学校门口,一辆银色小车违法停在非机动车泊位中。车主不听劝阻移车,民警也予以拖车处理。

为管控到位,城区交警将在加大电子警察抓拍力度的同时,按照高峰站岗、低峰巡路的勤务模式,组织警力对辖区各背街小巷开展密集巡逻,确保工作不留死角,全力遏制市城区机动车乱停乱放现象,助力文明城市创建。

记者 袁进田

通讯员 伍先安

本报讯 7月以来,市公安局交警支队以开展百日行动为契机,坚持“集中攻坚、见违必纠”的整治原则,严控货车闯限行区域以及工程运输车野蛮驾驶行为,掀起严管重点交通违法行为新高潮。

7月5日,北塔交警联合相关部门,在辖区320国道杨家垅三岔路口,开展工程运输车辆交通违法联合执法。在整治行动中,执法人员以渣土车、混凝土搅拌车等重型工程运输车辆为重点,严厉查处以上车辆闯红灯、超载、超速、超限、违反禁令标志等违法行为;同时,执法人员还对过往车辆驾驶人开展文明城市创建宣传,提醒驾驶人在运输货物过程中要采取有效的防尘防撒措施,确保车辆行驶路段整洁。当天整治中,联合执法组共检查工程运输车辆50多台,查处工程运输车超载3起,其他违法行为8起。

7月8日10时15分许,双清交警大队在双清区政府门口路段设点执法,轻型货车驾驶员蔡某因违反禁令标志,涉嫌驾车闯限行区域而被查获。他在接受驾驶证记扣1分、罚款100元的处罚后表示,以后驾车上路,一定遵守道路交通安全法。不在每天早7时至晚8时期间,抱着侥幸心理驾驶车辆在中心城区限行区域通行。当天上午,双清交警大队在上述路段先后查获货车闯限行区域交通违法行为8起。

在下一步工作中,市公安局交警支队还将坚持“交通问题集中整治、文明城市交通文明”的工作导向,持续查处货车、工程运输车交通违法行为。

开展百日行动
严查货车「闯禁行」

我市交警开展首次夏夜治安巡查宣防集中统一行动 当好城市平安“守夜人”

记者 袁进田

通讯员 罗伟洪 伍先安

本报讯 根据公安部夏季治安打击整治“百日行动”部署安排,7月22日至24日为全国公安机关夏夜治安巡查宣防集中统一行动日。邵阳市公安局交警支队在市公安局的组织下,统筹县(市)区交警大队,连续开展夜查行动,依法严查酒驾毒驾等交通违法行为。

行动中,市公安局交警支队把“领导带头”作为工作第一条。支队党委书记、支队长刘定湘先后深入学院路、邵州路、余湖桥等中心城区路段实地督战。支队党委全体成员靠前指挥,与基层民警、辅警在道路一线并肩作战。

邵阳城区大祥、双清、北塔交警大队不仅在邵阳大道、新华路、云山路等路段设置了10多个执勤点,还组建了6支巡逻小分队,形成了“定点+巡逻”执法格局,重拳打击酒驾毒驾等交通违法行为。隆回交警结合“打非治违”“减量控大”等工作,实行“定人、定岗、定责”机制,在全县范围设立多个执勤检查点,常态开展夜间巡逻,进一步强化管控措施,向酒驾毒驾等交通违法行为亮剑。绥宁交警结合全县实际,以夜查行动为主要方式,在依法严控绥宁城区道路交通秩序的同时,还把警力向该县的乐安村、么寨村、寨坡村、茨岩冲等农村地区道路一线延伸,整体形成了“城区与农村”各类交通违法行为同步管控格局。

7月22日至24日,全市“百日行动”夜查共出动警力1077人次,出动



夜查现场。

警车190台次,设立执法小分队102个,设置执勤点73个,检查车辆数量6222台,路检抽查酒驾人数1553人,发布酒驾醉驾宣传提示30251条。下

一步,全市公安交警部门还将按照要求,科学部署勤务,严厉查处酒驾、涉牌涉证、疲劳驾驶等违法行为。

夜查酒驾, 揪出网上逃犯

记者 袁进田

通讯员 吴艳红

本报讯 7月22日晚,新邵交警大队龙溪铺中队在辖区开展夜查酒驾统一行动中,抓获一名网上在逃人员。

当晚,龙溪铺交警中队长胡五星带领民警、辅警,在龙溪铺镇十字路口路段设卡开展夜查酒驾行动。晚9时许,民警拦停一辆从龙溪铺镇方向驶来的红色比亚迪汽车,依法检查驾驶员的相关证件。该驾驶员神色慌张,称驾驶证未带在身上,随后民警根据其报身份证号进行联网查询,发现该李姓驾驶员竟是

网上逃犯。李某见民警查询到了他的信息,立即弃车逃跑。现场执勤的民警、辅警立即对其进行追捕。李某身高体壮,行动较为迅速,一名辅警在追捕中想一把抱住他,却被其用力挣脱。李某继续往十字路村方向逃跑,胡五星等奋力追击300米后成功将其控制,后带至龙溪铺交警中队调查并移交龙溪铺派出所处置。

经查,李某因涉嫌偷税漏税,被新邵县公安局经侦大队刑事立案并被上网追逃,系网上逃犯。目前,案件正在进一步侦办中。